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Випуск присвячується пам’яті  

члена-кореспондента та почесного 

академіка Національної академії  

педагогічних наук України,  

доктора технічних наук, професора 

 

Анатолія Федоровича  

ВЕРЛАНЯ 
 

 

Верлань Анатолій Федорович – знаний український вчений у галузі 
інформаційних технологій, математичного та комп’ютерного моделювання. 
Він сформував науковий напрям у комп’ютерному моделюванні фізичних та 
інформаційних процесів на базі застосування апарату інтегральних рівнянь, в 
межах якого утворилась наукова школа, представниками якої є численні 
вчені України та зарубіжжя.  

Під науковим керівництвом Анатолія Федоровича захищено 21 док-
торську та понад 40 кандидатських дисертацій. Впродовж свого надзвичайно 
наповненого інтелектуальною працею життя він, крім дуже вагомої для блага 
нашої країни наукової роботи, також виконував важливі завдання, пов’язані з 
підвищенням якості навчання молоді у вітчизняних школах і в закладах 
вищої освіти. А. Ф. Верлань брав участь у розробці шкільних навчальних 
програм, створив багатотиражні посібники з основ інформатики. Загалом він 
став автором 517 наукових праць та винаходів, численних наукових 
монографій, посібників і підручників, за якими навчались учні, студенти, 
молоді вчені у перші роки незалежності України та продовжують навчатися 
сучасники. Саме завдяки Анатолію Федоровичу був заснований цей збірник 
наукових праць, а також відповідний збірник серії технічних наук. 

Анатолій Федорович Верлань брав участь у становленні першої в 
колишньому СРСР Малої академії наук (Кримської) та низки інших малих 
академій в Україні. У 1975 році заснував Київську малу академію наук і 
очолив її як Президент. 

За визначні заслуги в галузі досліджень з енергетики А. Ф. Верлань став 
лауреатом премії імені Г. Ф. Проскури НАН України (1983 рік). За видатні 
досягнення в галузі обчислювальної техніки, приладобудування й створення 
засобів і систем автоматизації та управління йому присуджено наукову 
премію імені С. О. Лебєдєва Президії НАН України (1998 рік). За досягнення 
у сфері освіти А. Ф. Верлань нагороджений орденом «Знак Пошани», 
нагрудними знаками Міністерства освіти і науки України «А. С. Макаренко», 
«Відмінник освіти України», медалями НАПН України «Ушинський К. Д.», 
«Григорій Сковорода», «Володимир Мономах». 

У нашій пам’яті Анатолій Федорович назавжди залишиться справжнім 
науковцем, мудрим і досвідченим педагогом, учителем і наставником, 
професіоналом, відданим улюбленій справі. 

Редакційна колегія 
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